

VARIOS HERIDOS EN UN ENFRENTAMIENTO POLITICO

(entre militantes de Fuerza Nueva y de Falange Española de la JONS (auténtica))

MADRID. (De nuestra Redacción.)—Poco después de las ocho de la tarde de ayer se produjo un enfrentamiento entre militantes de Fuerza Nueva y miembros de Falange Española de la JONS (auténtica) en la esquina de las calles Goya y Núñez de Balboa de la capital de España.

A últimas horas de la noche, la Jefatura Superior de Policía de Madrid facilitó la siguiente nota:

«Sobre las 20,15 horas del día de hoy, en la confluencia de las calles de Goya y Núñez de Balboa, cerca de la sede de Fuerza Nueva, se produjo un enfrentamiento entre un grupo de militantes de dicho partido y otro de Falange Española (auténtica) utilizando palos y piedras y resultando diez lesionados de pronóstico leve salvo complicaciones, todos ellos pertenecientes a ambos partidos, que recibieron la oportuna asistencia facultativa según datos que obran en esta Jefatura.

En el transcurso de la reyerta se efectuaron varios disparos al aire, sin que se hubiera derivado consecuencia alguna para los contendientes y viandantes, pues los heridos lo han sido exclusivamente por golpes propinados con los mencionados objetos contundentes.

Por la Comisaría del distrito se instruyen las correspondientes diligencias para su posterior remisión a la autoridad judicial, pasando a su disposición dos de los encartados, mientras que siete se encuentran internados en la Ciudad Sanitaria Francisco Franco para observación y el décimo pasó a su domicilio por prescripción médica.»

Comunicado de Fuerza Nueva

A las once y cuarto de la noche de ayer, el gabinete de Prensa de Fuerza Nueva facilitó la siguiente nota, en relación con

los hechos ocurridos ayer en la calle Goya.

«Mientras celebraba un acto de presentación de la candidatura al Senado por Madrid de Fuerza Nueva un puesto de propaganda próximo a los locales de ésta, Núñez de Balboa esquina a Goya, fue objeto de una agresión con piedras y palos por un equipo de Falange Auténtica (hedillistas), que, tripulando varios vehículos y apoyándose por gente a pie, con objetos contundentes, cadenas, etc., pretendían alterar el acto.

Del enfrentamiento por tales elementos con los equipos de orden de Fuerza Nueva, resultaron heridos cinco miembros de nuestra organización, con heridas producidas por navaja y otras armas.

Del hecho se ha cursado la correspondiente denuncia en el Juzgado de Guardia de Buenavista. Ni que decir tiene que el acto programado se realizó con toda normalidad. Madrid, 2 de junio de 1977.»

Comunicado de don Miguel Hedilla

Don Miguel Hedilla, hijo del fallecido miembro fundador de Falange y líder del grupo Falange Española de la JONS (auténtica), facilitó a las nueve y cuarto de la noche el siguiente comunicado del partido:

«En la tarde de hoy, una caravana electoral de Falange Española de la JONS (auténtica) ha sido atacada en la calle Goya por elementos de Fuerza Nueva. Como consecuencia de la agresión, efectuada con armas de fuego, varios militantes de nuestra organización se encuentran heridos, sin que hasta el momento se conozca el número de ellos y el alcance.

Falange Española (auténtica) manifiesta que no está dispuesta a soportar agresiones por grupos vandálicos de extrema derecha y advierte al Gobierno que, de no tomar medidas, procederá en consecuencia.»